

# POLETJE PRINESLO KAR DVE POMEMBNI KONFERENCI

Regionalna razvojna  
agencija Zasavje

Regionalna razvojna agencija Zasavje je julija v Delavskem domu Zagorje ob Savi organizirala Regionalno turistično konferenco 2021. Namen konference je bil poenotenje turizma v regiji in povezovanje različnih deležnikov v zasavskem turizmu, saj si vsi želijo Zasavje preoblikovati v turistično privlačno in zanimivo regijo. Udeleženci so se strinjali, da je za uspeh v tej trenutno zelo negotovi panogi ključno sodelovanje deležnikov iz vseh štirih občin.

Direktor Regionalne razvojne agencije Zasavje Jani Medvešek je na začetku ugotovil, da veliko zanimanje za konferenco dokazuje,



RRA Razvojna konferenca

Jani Medvešek: »Konferenco smo v prvi vrsti organizirali za to, da slišimo glas ljudi s terena, saj bomo le tako lahko pripravili vključujoče in realne razvojne dokumente.«

RRA Turistična konferenca



da je interes za razvoj turizma nas velik. Na konferenci smo med drugim kot osnova za razpravo predstavljena dva projektna predloga za razvoj turizma v regiji. Jani Medvešek je predstavil turistične aktivnosti, ki že potekajo ob trboveljski občini, ter predstavil tudi predloge za razvoj dimnika, ki bi lahko postavljal na svetovni turistični mljevid. Marjan Krajnc, direktor podjetja Hoteli in turizem Zasavska, pa je predstavil projekt Medijskih toplic, kjer se bo ustvaril sodoben in edinstven turistični kompleks. Ves čas konference potekala tudi živahna diskusija o predlogih glede nadaljnega razvoja turizma v Zasavju.

Prav tako je Regionalna razvojna agencija (RRA) Zasavje 16. junija v Trbovljah organizirala Regionalno turistično konferenco 2021. Njen namen je bil seznaniti deležnikov in javnosti o Regionalnem razvojnim programom zasavske regije 2021–2027 (RRP) in pregled projektov, ki so predmet prek različnih organizacij zasavske regije predlagani za vključitev v t. i. programski del RRP.

## 20. OBLETNICA DRUŠTVA

Marinka Pišek Bizjak,  
predsednica Prosvetnega  
društva Čeče

Prosvetno društvo Čeče Trbovlje deluje od leta 1999. Pisateljica Berta Golob pravi: »Od vseh oblik kulture je najpomembnejša srčna kultura.« Te na Katarini premoremo veliko. Zato smo z veseljem in s ponosom v mesecu



Društvo že vsa leta daje poudarek negovanju ljubiteljske kulture, medgeneracijskemu sodelovanju z drugimi generacijami, glasbenimi šolami, gledališkimi skupinami ter folklornimi skupinami ter poudarja vključevanje mladih v življenje krajanov in obiskovalcev.

Naše društvo skrbi za mladinski program, z vključevanjem mladih s sodelovanjem vseh starostnih skupin, prednostno mladih izvajajočih kulturnem področju. Menimo, da mlade treba spodbujati, jih vključiti v dejavnosti in jim s tem približati kulture in dejavnost.

Program, ki ga oblikujemo skupaj s društvom in drugi sodelujoči, vsako leto ponuja gostovanje gledaliških skupin in koncerte, na katerih predstavijo ljudski pevci in glasbene skupine različnih generacij. Nikoli ne pozabimo